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Vážení občané,  
Již vychází druhé vydání našeho zpravodaje v roce 2014, ve kterém se dozvíte o dění v našem 
městysi a další důležité informace.  

__________________________________________________ 
 

DDDůůůllleeežžžiiitttééé:::   

Poplatky pro rok 2014 

pes 100 Kč/1.pes; 200 Kč/druhý a další pes  

odpady 500 Kč/osoba/rok 

Termín zaplacení: 30. 4. 2014 
__________________________________________________    

PPPrrreeezzzeeennntttaaaccceee   PPPooollliiiccciiieee   ČČČRRR::: 
 
Vážení občané, 
v součinnosti s Obvodním oddělením Policie ČR Velké Heraltice bude dne 21. 3. 2014 od 17 
hodin na sále zámku "B" , před přednáškou o putování pana Vehovského, také prezentace 
Policie na téma „Bezpečnost občanů a spolupráce při zajištění bezpečnosti majetku a osob v 
našem městysi Litultovice.“ 
  
Tuto prezentaci povede pan Daniel Štefek, policista bydlící v Litultovicích. Jeho přání bude, 
abyste si připravili dotazy o tom, co vás zajímá z činnosti Policie a také další věci, týkající se 
bezpečnosti nás všech. 
Věřím, že přijdete v hojném počtu a tak pomůžete v situaci, kdy se v poslední době  množí 
případy přepadení, krádeží a vloupání. Nechceme, aby se situace nadále zhoršovala, nebo 
opakovala. 

Děkuji předem za vaši účast Jan Raida, starosta. 

MĚSTYS 
LITULTOVICE 



PPPooozzzvvvááánnnkkkyyy:::                                                            

   

   

   

   

   

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SSSpppooolllkkkyyy   aaa   sssdddrrruuužžžeeennnííí:::   
Vážení spoluobčané jménem Sboru dobrovolných hasičů z Litultovic, si Vás dovoluji pozvat 
na tyto akce konané naším spolkem. 

 

V sobotu 22. 2. 2014 pořádáme  

 

Vodění Medvěda. 
  

Sraz masek v 8 hodin  

před hasičskou zbrojnicí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ZZZppprrrááávvvyyy   zzzeee   ZZZááákkklllaaadddnnnííí   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh:::   
Vánoční koncert v kostele. 
V sobotu 18. ledna 2014 se v kostele sv. 
Bartoloměje v Litultovicích konal vánoční 
koncert, kde vystupovali naši žáci 
s vánočními koledami. Vánoční koncert se 
všem moc líbil, mohli jsme se zaposlouchat 
do zvuků trumpet a harmonik, slyšeli jsme 
písně hrané na flétnu  
a poslouchali koledy dětí z MŠ a litultovské 
scholy. 
 

 

Zápis budoucích prvňáčků ve škole. 
Ve čtvrtek 23. ledna 2014 se v naší škole konal zápis budoucích prvňáčků. 
V rámci projektu Učíme se přírodou, který na naší škole probíhá celoročně, byl i zápis 
inspirován Putování lesem se zvířátky. Pedagogičtí pracovníci školy prováděli jednotlivě 
budoucí žáčky celou naší školou a postupně s nimi plnili úkoly, za které dostávali razítka.  
A jak tato cesta probíhala? Začali jsme v přízemí školy u výukové stěny, kterou nám 
nakreslila a zasponzorovala paní Albertová, kde děti poznávaly stromy a zvířátka a po 
orientačních šipkách se postupně dostávaly k dalším úkolům, počítaly sovy na stromě, 
vykládaly o krmení zvířátek v lese a postupně se dostávaly do mezipatra, kde nás čekala 
rozpustilá písmenka. Společně jsme poznávali ptáčky, barvičky až jsme došli do třídy, kde si 
děti vyzkoušely práci na interaktivní tabuli, kde rozpoznávaly geometrické tvary a dávaly je 
zvířátkům a stavěly z nich domečky. Písničkou či básničkou jsme se dostali do vedlejší třídy, 
kde na nás čekalo navlékání korálků a vyprávění pohádek. Společně jsme se vrátili do 
přízemí, kde děti čekal poslední úkol, a to kreslení postavy. Za svůj skvělý výkon je čekala 
odměna - Pamětní list, kalendář školy, drobná sladkost a žáci naší školy pro děti vyrobili 
rozpustilé kašpárky z papíru. Ani rodiče dětí nezaháleli, čekání jim i dětem zpříjemnilo malé 
občerstvení. 
Budoucí prvňáčci v naší škole nebyli poprvé, první setkání jsme pro ně zorganizovali ji ž před 
Vánocemi a fotografie z této akce najdete na našich internetových stránkách 
www.zslitultovice.cz . Na další setkání se mohou děti těšit 25. února 2014, které jsme nazvali 
masopustní tvoření. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Beseda Hasík. 
V úterý 28. ledna a 11. února 2014 pro 
druhou třídu proběhly besedy s hasiči 
Hasík. Žáci se seznámili s první pomocí 
při požáru, důležitými telefonními čísly, 
jak hasit požár a pozor na dopravu při 
výjezdu a příjezdu hasičských aut. Ve 
druhé lekci se žáci naučili, jak opouštět 
hořící prostor a jak se postarat o mladší 
sourozence při požáru. Hasiči dětem 
ukázali hlásiče požáru, které by mohly 
mít doma, vyzkoušely si, jak je těžký hasicí přístroj a hasiči také zjišťovali, zda žáci vědí, kde 
je ve škole hasicí přístroj. Žáci, za svou snahu se všechno naučit, dostali pěkné odměny.  
 
 
Piškvorkářský minimaraton. 
V pondělí 27. ledna 2014 proběhl v naší družině turnaj v piškvorkách. Mezi nejlepšího 
luštitele z 3. ročníku patřila Adélka Malíková a z 5. ročníku Alžběta Skřontová a Klárka 
Beníšková. Pro žáky pátého ročníku bylo ZŠ Otická v Opavě připraveno okresní kolo 
Piškvorkářského minimaratonu, kterého se obě dvě žákyně zúčastnily. Turnaj proběhl 30. 
ledna 2014, Klárka Beníšková obsadila krásné 4. místo a Alžběta Skřontová 5. místo.                                 
Gratulujeme. 
 
Předávání vysvědčení ve druhém, třetím a pátém ročníku. 
 
2. ročník 
 třídní učitelka Mgr. Lenka Krömrová 
  

               

 

 

 

 

5. ročník 
třídní učitelka Mgr. Dana Kaliková 

 

 

 

 

 
 
3. ročník 
třídní učitelka Mgr. Leona Seidlová 



Karneval 
Jako každý rok, tak i letos v den rozdávání vysvědčení se konal ve škole tradiční karneval pro 
děti, který byl inspirován Lesem se zvířátky. A co všechno bylo k vidění? Taneční soutěže, 
znalostní soutěže, soutěže zručnosti, vyhlášení nejlepšího tanečníka a tanečnice, 
nejnápaditějších masek a na závěr dlouho očekávaná tombola. Všichni jsme se výborně 
pobavili a zatančili.  
Děkujeme rodičům za přípravu masek pro děti a občerstvení.                                  Děkujeme. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Okresní soutěž v plavání. 
Ve čtvrtek 13. 2. 2014 se v Městských lázních v Opavě konala okresní soutěž v plavání, a 
protože také prožíváme olympiádu a úspěchy našich sportovců, tak jsme si v průběhu dvou 
týdnů naplánovali sportovní aktivity, mezi které také patřilo i plavání. Naši školu 
reprezentovali tito žáci: za druhý ročník Adélka Beníšková, za třetí ročník Martin Bokiš, Jan 
Vítek a Šimon Nádeníček a za pátý ročník Anička Nádeníčková, Adélka Dluhošová a Jiří 
Hadaš. Všichni se moc a moc snažili, konkurence byla obrovská, vždyť se tam sešlo asi na 
200 žáků škol z Opavy a okolí. 2. místo obsadila a stříbrnou medaili a diplom dostala Anička 
Nádeníčková z pátého ročníku.  Za reprezentování školy dostali všichni žáci sladké odměny a 
Anička za druhé místo kosmetický balíček. Gratulujeme. Děkujeme rodičům, kteří přišli 
fandit a povzbuzovat svoje děti a zajistili jim odvoz domů. Dále také děkujeme obecnímu 
úřadu za zajištění odvozu dětí do bazénu. 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
Oslava Valentýna ve škole. 
V pátek 14. 2. 2014 žáci pátého ročníku oslavili v hodinách anglického jazyka a výtvarné 
výchovy Den svatého Valentýna, a protože je pro tento svátek příznačná červená barva, 
odpovídalo tomu i jejich oblečení. Pro žáky byly připraveny do hodiny anglického jazyka na 
interaktivní tabuli pracovní listy a ve výtvarné výchově si vyrobili valentýnky. 

 

 



Módní přehlídka v 1. oddělení ŠD 
V rámci oslav Dne svatého Valentýna žáci  v pátek 
14.2.2014 připravili  
v 1. oddělení ŠD módní přehlídku.  
 

Olympijské hry v naší škole 
Olympijské hry prožívají i naši žáci školy, pro 
které jsou připraveny sportovní aktivity, žáci 
úspěšně reprezentovali naši školu v okresním kole 
v plavání, taneční soutěží pokračovali a v pátek 
nás čeká miniolympiáda ve víceúčelové hale. 
 

Taneční soutěž ve ŠD 
V pondělí 17. února 2014 v obou odděleních školní družiny probíhala taneční soutěž dvojic na 
tanečních podložkách řízených počítačem. Ve školní družině žáci během měsíce ledna tanec 
trénovali a na soutěži se pak ukázalo nejen, kdo trénoval, ale také kdo má rytmus v těle.  
Výsledková listina: 

1. Adélka Beníšková 2.ročník 
2. Peťa Kaňák 2. ročník 
3. Barča Kubcová a Kubík Janečka 2. ročník  

 

Výtvarná soutěž Ahoj, z prázdnin 
A je to tady znova! Další úspěch litultovských žáků ve výtvarné soutěži! V této soutěži se 
umístily Klárka Beníšková a Alžběta Skřontová z 5. ročníku. Děvčatům děkujeme a 
gratulujeme k úspěšné reprezentaci školy. 
 

Pozvánka na masopustní tvoření pro budoucí prvňáčky. 
V úterý 25. února 2014 v 15.00 hod. zveme všechny budoucí prvňáky z našich obcí, kteří by 
měli nastoupit ve školním roce 2014/2015 do základní školy, na další setkání pod 
názvem Masopustní tvoření. 
 

Mgr. Dana Kaliková, ředitelka školy 

__________________________________________________ 

ZZZppprrrááávvvyyy   zzzeee   ZZZááákkklllaaadddnnnííí   ššškkkooolllyyy   vvv   MMMlllaaadddeeeccckkkuuu:::   
Nová kuchyňka 
Na přelomu listopadu a prosince byla v ZŠ Mladecko vybudována zcela nová kuchyňka. Bude 
sloužit především žákům, kteří tak získají možnost vyzkoušet si vlastní kuchařské umění či se 
něčemu novému a praktickému přiučit.  Žáci si zde už mohli upéct a nazdobit vánoční 
perníčky. Tímto však určitě jejich možnosti nekončí. Ba naopak. Těšíme se na další 
laskominy, které si zde připraví. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Advent v Jakartovicíh 
Příchod prosince byl dosti chladný a začátek 
adventního období  mrzlo až praštilo. Přesto 
jej žáci nižšího stupně a paní učitelky Jarmila 
Prusková a Dalena Musilová  přivítali velmi 
srdečně. Stalo se již tradicí, že jezdíme 
začátkem adventu do Jakartovic, kde naši žáci 
zazpívají koledy a poté dětem místní  
mateřské školy zahrají nějakou pohádku. 
Nejinak tomu bylo i letos a my se už teď 
těšíme na další pozvání. 
 

Mikulášská nadílka 
Jako každý rok i letos přišel do naší školy Mikuláš. A to díky žákům osmé a deváté třídy, 
kteří v přestrojení za Mikuláše, čerty a anděly obdarovávali především své mladší kamarády 
z nižších tříd. Zkrátka však nepřišel nikdo.  
 
 
 Vánoční setkání 
  19. prosince 2013 vyvrcholil celoměsíční shon 
předvánočních  příprav tradičním Vánočním 
setkáním. Každá třída si pod vedením své třídní 
učitelky připravila krátký program. Tentokrát se 
stěžejním tématem staly vánoční tradice různých 
národů. A tak jsme se mohli symbolicky přenést 
do Anglie, Itálie, Ruska nebo na Nový Zéland. 
Samozřejmě, že stranou nebyly ani české vánoční 
zvyky. 
  Nechybělo ani předtančení kroužku country 
tanců paní učitelky Jarmily Pruskové. S  velkým 
úspěchem se opět setkala vynikající světelná 
show paní učitelky Petry Ochranové a jejich 
žáků.   
 
Další akce 
I letos nás navštívil pěvecký sbor v rámci akce Opava Cantat. Tentokrát k nám přijel soubor 
ze Vsetína se svým programem písní z celého světa. 
Žáci nižšího stupně měli, díky příspěvku Sdružení rodičů, možnost navštívit kino. Navštívili 
představení Univerzita pro příšerky.  V lednu si pak celá škola zabruslila na zimním stadionu 
v Opavě. 

Průběžně se žáci připravují na školní kola 
olympiád. Zatím proběhla olympiáda v českém 
jazyce, v dějepise a  zeměpise.   Do okresního kola 
postupují Karolína Birgusová (Jč), Martin Dluhoš 
(Dě) a Simona Kurtinová (Ze).  Gratulujeme. 
V listopadu a v prosinci žáci vyššího stupně díky 
projektům ESF navštívili akci Vesmír kolem nás 
v Ostravě Vítkovicích a elektrárnu 
v Dětmarovicích. 



11. ledna se v prostorách naší školy konal již 
tradiční školní ples, jehož organizace se opět 
úspěšně zhostilo Sdružení rodičů při ZŠ 
Mladecko. Jako každý rok zde vládla veselá 
atmosféra a dobrá nálada. 
 
 
 
 
 
 
16. ledna navštívila ZŠ Mladecko mateřská škola z Litultovic. Děti měly možnost 
prohlédnout si všechny naše učebny, seznámit se s novými kamarády  

a samozřejmě si také vyzkoušely výuku v první 
třídě. Za odměnu pak shlédly tři pohádky, které 
jim předvedl náš dramatický kroužek. 
Myslíme si, že akce podobného typu jsou 
přínosné pro všechny přítomné. Proto je 
plánujeme i v příštích letech.  Děti se lépe  
a zábavnou formou seznámí se školním 
prostředím, najdou si nové kamarády, poznají 
pedagogy.  Nemají pak takové obavy z nástupu 
do první třídy.  
  Proto vyzýváme všechny rodiče, děti, okolní 
školy i školky, pokud máte o podobnou akci 
zájem, neváhejte a přijďte se k nám podívat.  
 

17. ledna proběhl na ZŠ Mladecko zápis do první 
třídy, tentokrát v indiánském duchu. Budoucí 
prvňáčci si zábavnou a hravou formou prošli 
několika zastaveními, kde prokázali své schopnosti 
a dovednosti potřebné pro vstup do školy.  
  Ačkoli už je zápis za námi, nabízíme všem 
rodičům a jejich dětem možnost prohlídky naší 
školy, kdy se mohou seznámit s pedagogy a poradit 
se v otázkách nástupu do první třídy. 
 
 
Během hektického měsíce ledna proběhly také tři 
zajímavé přednášky pro žáky nižšího i vyššího stupně.  
První v pořadí byla beseda s válečným veteránem, který žáky stručně seznámil se životem a 
významem legií za světových válek. Především se pak zaměřil na problematiku současných 

válek ve světě (Afgánistán apod.) 
  Druhou v pořadí se stala velice příjemná beseda 
s rodilým Skotem Tomem, který pohovořil o své 
domovině. Žáky zaujal už jen svým příchodem, jelikož 
přišel oděn v tradičním skotském kiltu. Beseda byla 
nejen velmi poučná a zajímavá, ale vyzkoušela také 
praktické znalosti žáků v angličtině. Především pak 
prokázala kvality naší angličtinářky Bc. Veroniky 
Halamajové, která vše řídila a tlumočila.  



  Do třetice se žáci zúčastnili přednášky „Obal 
– Tonda na cestách“.  Jednalo se o osvětovou 
akci zaměřenou na třídění odpadu a jeho 
následnou recyklaci. Krom teorie byla 
přednáška plná praktických ukázek.  
  
 V této souvislosti je naše škola již několik let 
zapojena například do projektu 
„Recyklohraní“ (sběr vybitých elektrických 
monočlánků a baterií a elektrospotřebičů) a 
sběru papíru. 

 
 
Poděkování 
Děkujeme rodičům, ale i všem přátelům naší 
školy za podporu a pomoc, kterou nám od 
začátku roku poskytovali. 
Především velmi děkujeme Sdružení rodičů při 
ZŠ Mladecko za pomoc při organizování 
školních akcí a různé finanční příspěvky. 
Velké díky patří také našim sponzorům – 
jmenovitě panu Břetislavu Tůmovi  
a Vlastimilu Žáčkovi.  
 

Více informací na www.zsmladecko.cz  
Vladimíra Mazalová, ředitelka školy 

__________________________________________________ 

UUUpppooozzzooorrrnnněěěnnnííí:::   
Upozorňujeme, že je znovu otevřena lékárna v na zámku v Litultovicích. 

 

 
 
  
  
 
 
 

   

__________________________________________________    
Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

__________________________________________________    



   

   

   

   

   

   

   

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


